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U svakom zadatku samo jedan od ponu�enih odgovora je taqan.

U svakom zadatku taqan odgovor se boduje sa 10 bodova.

Izrada zadataka traje 120 minuta.

6. Razred

1. Vrednost izraza 2−
31
3 · 1,9 + 19,5 : 41

2
62
75 − 0,16

je

(A) −14 (B) −10 (V) 0 (G) 10 (D) 18

2. Kada je bio na xestini svog puta, biciklisti je do dve petine puta ostalo

jox 14 km. Kolika je ukupna du�ina puta (u km)?

(A) 70 (B) 42 (V) 28 (G) 30 (D) 60

3. U trouglu ABC ugao ACB je dva puta ma�i od ugla ABC i za 20° ve�i
od ugla CAB. Ako je M taqka u kojoj simetrala ugla ABC seqe stranicu

AC , tada je mera ugla AMB jednaka

(A) 80° (B) 90° (V) 100° (G) 110° (D) 120°

4. Koliko ima prirodnih brojeva de	ivih sa 5 qije su sve cifre razliqite
me�u sobom i ma�i su od 2020?

(A) 271 (B) 267 (V) 270 (G) 312 (D) 252

5. Za koliko celih brojeva m va�i nejednakost 1
17 ≤ 1

|m| <
1
8 ?

(A) 8 (B) 12 (V) 14 (G) 16 (D) 18
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6. Jedan radnik zavrxi neki posao za dva sata, drugi za tri, a tre�i za

xest sati. Za koliko �e minuta oni svi zajedno zavrxiti taj posao?

(A) 45 (B) 54 (V) 60 (G) 75 (D) 90

7. Koliko ima razlomaka koji su ve�i od 2
3 i ma�i od

5
6 , a kod kojih je cifra

9 ili brojilac ili imenilac?

(A) 1 (B) 2 (V) 3 (G) 4 (D) vixe od 4

8. Koliko ima razliqitih celih brojeva x takvih da je zbir

(−10) + (−9) + . . .+ (x− 1) + x

jednak 27?

(A) 0 (B) 1 (V) 2 (G) 3 (D) 4

9. Data su dva racionalna broja takva da je �ihov zbir sedam puta ve�i od

�ihovog proizvoda. Zbir reciproqnih vrednosti ta dva broja je

(A) 7 (B) 1
7 (V) 14 (G) 1

14 (D) 1

10. Za prevoz 32 kg deter
enta, 23 kg xe�era i 45 kg braxna troxkovi su

pla�eni 900 dinara. Koliko je pla�eno za deter
ent, ako su troxkovi

prevoza srazmerni masi robe?

(A) 290 (B) 288 (V) 300 (G) 292 (D) 285

11. Neka je n najma�i prirodan broj koji je de	iv sa 9 i ne sadr�i nijednu
neparnu cifru. Proizvod cifara broja n je

(A) 0 (B) 192 (V) 128 (G) 96 (D) 64

12. Dat je jednakokraki trougao ABC (AC = BC) i prava p koja sadr�i

taqku B. Ako su D i E taqke prave p u unutrax�osti trougla ABC
takve da je ]CAD = 10°, ]CAE = 20°, ]ABE = 30° i ]EBC = 10°, tada
je mera ugla ECB jednaka

(A) 12° (B) 24° (V) 18° (G) 15° (D) 20°
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Tabela za odgovore

Broj zadatka Odgovor Bodovi

1 A B V G D

2 A B V G D

3 A B V G D

4 A B V G D

5 A B V G D

6 A B V G D

7 A B V G D

8 A B V G D

9 A B V G D

10 A B V G D

11 A B V G D

12 A B V G D

Ukupno bodova:
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